



## В Карелии возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной заинтересованности работодателем).

По версии следствия, с января по март 2018 года руководство государственного унитарного предприятия Республики Карелия «МОСТ» при осуществлении коммерческой деятельности не выплачивало заработную плату более 400 сотрудникам данной организации, имея возможность своевременно и в полном объеме производить необходимые выплаты, тем самым нарушая конституционные права и законные интересы работников. Сумма невыплаченной заработной платы составила не менее 48 миллионов рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1215890>